AXTMIITOQTIKH KYPTH TECMETPIA (2006-07)
AYKHXEIY - $YAAAAIO 1
(Hyuepounvia Iopddoone: 19 Anpihiou 2007)

1. Eow K éva oupuetpwd xuptd odua otov R™ xau éotw || - || n voppa mou endyeton otov R”

and 1o K. Actéte 6T
o0
/ e Ieldy = | K| / t"e~tdt.
n O

Cevixdrepa, dellte btu v xdde p > 0,

o0
/e—l\w””dx:m./ pt et gy,
n 0

Trdédeitn: Mnopeite va ypdpete

/ e_””””pd:c:/ (/ ptp_le_tpdt> dx.
n m A\ =

2. H ouvdptnon I': (0, +00) — (0, 4+00) opileton péow e

I(z) = / t*tetat.
0

AcelEte 6t

() T(1) = 1.

B) Iz +1) =2I'(z) ya kdbe x > 0.

(v) T'(n+1) =n! yia kdfe n=0,1,2,...

®) T(1) = .
Acei&te enlone 6t 1 ouvdptnon I ebvar AoyapiBuixd kvptr): 1 log I elvon xvpth cuvdptnon.
3. T xdde p > 1, 1 ouvdptnon

Il = (fal? 4+ -+ )7
elvon voppa otov R™. Opilouyue
By ={z e R": |zf[, < 1}.

; , , noa
Ael&te 6L 0 6Yxn0C I Bp ebvan {oog ye

[2r

n
1
141)]
24+ 1)

4. (vo Afjpupa tov Borell) Ectw B xupté odpo otov R”. T xdde Lebesgue uetpriowo utochvoro
A wou R", opilouue

1By =

—

|AN B
MB(A) =
| B

() Eotw M C R™ xuptéd ot ouppetexd o mpog to 0. Aellte 61 v xdlde ¢ > 1 woylel o
EYXAELGUOG

2 t—1
R*"\M 2D —(R"\tM)+ —M.
\ _t+1( \ )+t+1



(B) Trodétoupe emnhéov 6t pup(M) = a > 0. Xpnowonowvtae 10 (o) xou Ty aviodtnta Brunn-
Minkowski de{&te 671, yio xdde £ > 1,
1—-g (t+1)/2
a ) ’

Xvurnépacpa: Av pp(M) = a > 1/2, dnhadr av 1o M téuvel «mopandve and 10 wody» B, téte 1o
000G T6 oL B mou yével €€w amd o tM @iiver exdetind oo 0 xadtdg to t — o0.

1~ up(tM) ga<

5. Botw A C R" »xAelo16, xUpTd %ol CUUPETES WS TPOC TNV opy N Tov afdvwy. Actite 6T yia
x&de x € R™ woybouv oL avicdtnteg

e I713/24, (A) < 7 (A + ) < yn(A).

6. Eoto z € S"1. Tw xdde 0 < r < 2 opilovue B(z,r) = {y € S" 1 : ||y — z|la < r}. Aclte
ot
(@) Av 0 <r <11éte o(B(x,r)) < exp(—e?n/2).

(=
(8) Thot xéde 0 < r < 2 téte o(B(x,r)) > 1 (5)" 7

7. Eotww f xou g 800 gpayuéves un apvntinée Borel yetpriowec ouvapthcec ue ouPTayY| Qopéa.
OptZouye
h(r,s) = f(r) +g(s) av f(r)g(s) >0
xou h(r,s) = 0 adhde. Kotdmy, Hétoupe
m(t) = sup{h(r,s) | r+s=1t}

Av v =sup, f(r) xou 6 = sup, g(s), del&te 6t

/mp t)dt > (v + 6)P [ /fp dt+—/ }
vyt xdde p > 0.

XpnolomoldvTag To mopandvw, detgte o e€Xg: ‘Botw K xa T' 800 xvptd odpota otov R™.
Ytadeponootue 0 € S o Vétoupe

v =sup|K N (O +7r0)|7T , §=sup|TN (O +s6)|=1

Tote,

a1 (BT
K+T|>(y+6)"! (,ynl‘f' e
Tuyxpivete authy Ty aovedtnta pe Ty avicdtnta Brunn-Minkowski, otny tepintwon nov sup,. |[KN
(0 +70)| = sup, |T N (0+ + s0)| v xdmowo § € S™~L.

8. (n anewdbvion tou Knothe) Eradeponolotue wa opdoxavovixh Bdon {er, ..., e} tou R”, xau
Yewpolue d00 avowtd xou gpayuéva xuptd obvora K xou 1. Aeléte ét undpyer ouvdptnon ¢ :
K — T pe ¢ e€hc Widtntec:

(@) H ¢ ebvan tprywvixsy: 1 i-00TH oUVTETAYREVT TN @ EC0pTETOL POVO ald TIC CUVTETAYMEVES
T1,. .., T TOU T. Anhodn,

¢($1, e ,.’L‘n) = ((]51(331)7@2(371,,(62), .. .,qbn(l‘l, . ,an))

(b) O pepixée mapdywyo a
ctadepy]. Ilio cuyxexpéva, ylo Yde x € K,

det(J(6)(x) = [ 22 () = 121



Trédetn: T xdde i =1,...,n xow s = (s1,...,s;) € R Oérouue
K,={yeR"":(s,y) € K}

(buow vy w0 T). Eow = (21,...,2,) € K. Oplloupe ¢1(x) = ¢1(x1) péow e

1 1 [eila)
@/ | Ky [n—1ds1 = |T|/ T4, [n—1dts.

Enayoywd, opllovue tny ¢j(z) = ¢;(z1,...,2;) péow g

1 ¥
ol LGRS

1 ¢j(x1,...,75)
)| / |T(¢1($1)7---7¢j—1(9017---»11—1),%‘)) |n—jdtj'

a |T(¢1(m1) co®i—1(@1, -1

9. Xpnowonowdvtoc v aneoévion (tov Knothe) ¢ : K — T, anodellte v avicdtnta Brunn-
Minkowski yio xvptd oouata K xo T otov R”.

Yrébetn: Abyw tne (I + ¢)(K) C K + ¢(K) = K + T, unopeite vo ypdete

m+ﬂz/

dx :/ |det(J(I + ¢)(z))| dz.
(I+6)(K) K



